PUNY BrB AR |
weuiiedaq spno) [edioiuniy se palepiosuLo) BSOS LN

08 DMYE O Yy oy DEADL §
1BAIDILNA U LoRBISIIILPY §
suodsl gy woi peprixe
L0z Aenuer jo se

MO 0L gm%:@%a 10 88 8

SBOALIIWY DMV ) [

SO0 Nt (o
VIO d3te

CLOZ sunp Joj eiep posked ) Ul U0 pesen s 2] BN [
(8's5) 'Ly £°900°¢ §'€50°9 1'290's (yg) (zg) 601's 191°g evl's |BRUnd Bruesey ideds % esiidieiiy jero | N
F4 1z 808" 1’8981 96987} Zi (7%} cov'y L' 18871 SPUN SnuBADY [e100dg jejo ]
180 [ 85 [aFAS) 164 0 o j82] 8] 19 B wswslioueyy Busey DOLR
(re)) L8 8488 z'958 £6.¢ (zz) (s} B6¢ 798 Lag IERA UL v
40 (8] 580 L oL o 0 l i ! PUNS BNUBASM B S007
50 {50 54 8 0'8 0 0 8 8 4 1B108dS 9004 Wi
23] zo $'04 £0/ 824 {y) (1) 174 Gl 8. arusasy a8 syieg
{50) o) 59 99 0L 0 0 L L 4 pung a4 Mojouyon
£0) 50 $'81 0z 964 0 0 ¥4 iz L puny Aunoss i
£0 [tas) L6 8G 09 0 0 2 9 9 Mo - Weel ssuodsey A EQM W
(89 ¥ [ 857 ole @ 0 0¢ oe Ze SO - wee | asuodsay Algop W
0D 00 4 Zi 0zL 0 0 Zi zi 4! %%%2 GIBD) BUSANS
{v'0) 00 99 99 92 0 0 Z . L 8T IISUR) | LOISToH
(zow 90 vy 07 9147 (8) () 052 157 el % 3 Asualiows Loy ﬁéz
00 00 4 z 0z 0 0 z z 4 Adgag| - LOjsnow Je
{z) [Eae}] 58 g8 LG (8) 0 5 5 B SERI
4] (50 zoL 0L 0oL L 0 L 58 Dl Al Bigen
(z'gL) 91) §Lop Leoy L6iy 1) (9} 69 Gip F=12 usizedsu) Buping
879 Wz 879 L9 00 89 () 89 [ 0 NUBABY [BIDSUS D vy
£0 {zo) 89 L 5’9 0 0 i 4 L SIB@er] 0Ny
BUBAD ?gam
{o28) (e69) §'569°c 8'v89'e §269°C [1:34] (gg) 90.'s vrL'e z8i'e Fputy ssudions o]
8077 G688 2950 L5012 07/80T (22} £33 1802 SIVE SeLE Eigle) ooeR
50 L2 SELL 8014 oeL L L viL £il Bl WRLIUIBLSIUT § UoUSAUOD) 1058
(£oe) gey) 8GGY'L €895t 5Z6Y'L () (g) Ligy 915’} ylg'l weishs podny umsnop 008
spung esudieuy
O-Ww=1 "B-w=0 {u 2] 6] -0O)=0E) ([@-E= [B)] q e
QLA Huow @ BUOW o UUOW Joud  LLoZAd jeliey 555 1w WU, UOW doud yeBie) spung
oouBLEA usiNg BunuiBeg souELEA Ny unoopesy
LLOTAS
RETE] uncy pesy -
{vele) (2% Z4] 0'9.8°¢ yozB's y'eve’'s (522} (511) §50's 089 ove'e Tpung isuds Teia]
€53 vZE 1865 PE 2665 3] ® €19 615 BlG wawebeuepy s1seap piog
502 &) [t 0l0¥ Lagy (€2) (o1 697 6iF 454 9:@5. U B SHIOA DN
Wiy (£'69) 6628 THBE'L 8'9Lp'L (ge) 04 £op'L €I%') 8641 1) s et o0y
(g41) (6°9) 0'e6 566 9v0L (g) (e 004 €01 G0L Butivey4
{oeg) £ey) z159 S€69 Y04 61) (51) B9 [4¥A j2¥) VORRBIOBY pUR $3I8
{Lez 55 8.2 £LLT 667 ) 8 262 L0¢ i LBULBEOT BUN0 ) medioniny
[i2¢] 5o Sve 0'ge Sve 4 0 1 i€ g8 BOUI) 8 J0Aeyy
{p'ae) &2 880 0°0EY Tivy (02) ) SEp vy 56% Aapigry
&e) ') 82761 2461 2951 z z) zol voL 094 jbe
(Z'81) (89) 8261 LBGY LEi ) (1) v 591 oA égaiﬁ HORB UG
gz 00 $'58 y'5e 08 o z 9 g 8¢ SIS LB LN
€4) €0 Lz o' jix4 o 0 ¥ b 2 ﬁ:sag@ % Buisnoy
p28) {gen) Y LbG Li8s 9'v08 (12) Zy 68% 168 908 s § UBWNY g e
(z62) {261) P581 Lz vizz [£48] (L) 01z Lz ver SBIAIBE JRIBUSY)
(5'8g) (£'82) 9861 X Liez (82) (12} 44 7 W (ueias) weugedeg vi 4
vg) o2 9'89 47 0L () (1) zL £ 2 usiiprdar) soleUg
50 zo §6 L6 06 0 4 oL ot 04 Agipioeg A
&%) 20 019 £09 599 (2) € 9 2] 59 HUNO T APy
(82) (oy) 700 gL 4X:7 {g) (1) G2 7 8L ORI A3
zg) (84) 842 9zE 0pe (2) (g) 62 pe 9t LONYY SABWIYY
(2'88) {€41) £08 €028 20p (84} (5) %3 =39 BOY sy Aowinbey pue voResIUILDY
W-0=0" = 4] [0} {4) - = By = (a) [ 3 )
ata o w MUOW o UloW Iod Loz Ad 1ebiey yuop @ WUOW ) WO soud | jeBue) pUn feisuag
souenEp eLNg BuluuiBeg soueLEp wenng JUnoopee
LLOZAL
w344 unod pesy )

LLoZ ‘Aaenuer jo sy

SORROIAWIY UEIIAIY B Jiny - SiS A

Y jeulosiag OB LL0ZAd

———

o
&



